

Ευαγγελία Κρασαδάκη-Σύντομο Βιογραφικό

Η Ευαγγελία Κρασαδάκη εργάζεται στο Πολυτεχνείο Κρήτης από το έτος 1985, αρχικά στο Μηχανογραφικό Κέντρο ως συμβασιούχος και από το 1990 έως σήμερα ως ΕΔΙΠ της Σχολής ΜΠΔ. Διαθέτει πτυχίο στην Οργάνωση και Διοίκηση Επιχειρήσεων από το Πανεπιστήμιο Πειραιά, Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών του International Centre for Advanced Mediterranean Agronomic Studies καθώς και Μεταπτυχιακό και Διδακτορικό Δίπλωμα από τη Σχολή ΜΠΔ του Πολυτεχνείου Κρήτης.

Στην πολυετή καριέρα της έχει αναλάβει τη διδασκαλία των Εργαστηρίων ή Φροντιστηρίων δέκα (10) μαθημάτων της Σχολής ΜΠΔ, μεταξύ αυτών τα τελευταία χρόνια των μαθημάτων «Συστήματα Υποστήριξης Αποφάσεων» και «Μάρκετινγκ». Συμμετέχει σε 3μελείς επιτροπές Διπλωματικών εργασιών και υποστηρίζει την εκπόνηση μεταπτυχιακών διατριβών. Έχει αναλάβει την αυτοδύναμη διδασκαλία δύο (2) μαθημάτων, του μαθήματος «Συστήματα Υποστήριξης Αποφάσεων» και του μαθήματος «Μεθοδολογία Επιχειρησιακής Έρευνας».

Έχει συμμετάσχει στα όργανα διοίκησης του Πολυτεχνείου Κρήτης (Γενική Συνέλευση Σχολής ΜΠΔ, Σύγκλητο), σε επιτροπές, ενώ είναι μέλος σε κοινωνικούς φορείς της πόλης των Χανίων.

Έχει συμμετάσχει σε ερευνητικά και εθνικά έργα που υλοποιεί το Ίδρυμα, ενώ έχει υποστηρίξει οριζόντιες δράσεις, όπως το ΕΠΕΑΕΚ ΠΠΣ και το Ηράκλειτος II. Διαθέτει εμπειρία στην υποβολή και διαχείριση ερευνητικών και εθνικών έργων, στην οργάνωση επιστημονικών συνεδρίων και ημερίδων και τέλος στη διαχείριση επιστημονικών περιοδικών.

Είναι μέλος της Ελληνικής Εταιρίας Επιχειρησιακών Ερευνών και της Ελληνικής Εταιρίας Επιστημόνων Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής. Ενεργεί ως κριτής επιστημονικών δημοσιεύσεων σε περιοδικά συναφή με το γνωστικό της αντικείμενο και διαθέτει σημαντικό αριθμό ανακοινώσεων σε διεθνή και εθνικά συνέδρια. Εργασίες της έχουν δημοσιευθεί σε επιστημονικά περιοδικά και αρκετές σε βιβλία και πρακτικά συνεδρίων με κριτές.

Στα ενδιαφέροντά της περιλαμβάνονται η Επιχειρησιακή Έρευνα και η Πολυκριτήρια Λήψη Απόφασης, η Εκπαίδευση των Μηχανικών και η διδασκαλία μαθημάτων επιχειρησιακής έρευνας, καθώς και η Ανάπτυξη και Αξιολόγηση των ικανοτήτων και δεξιοτήτων των φοιτητών Πολυτεχνικών Σχολών.